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PEINNEHWEM YPABHEHWA C [IBYMYA
[TIEPEMEHHBIMU HASBIBAETCA ITAPA
3HAYEHUWU I[IEPEMEHHBIX, OBPAIIIAIOIIAY
9TO YPABHEHHWE B BEPHOE PABEHCTBO.

1242-2=6
(1;2), (2;1)



4°+2y=6
16+2y=06
2y=6-16
2y=-10
V=-3

(4;-9)
42+2-(-5)=6



X?+2y=0
2y=6-x>
y=3-0,5"%"
YPABHEHUS C IBYMY [IEPEMEHHBIMU,

MMEIOIIUE OHO N TO 2KE MHO2KECTBO
PEHNIEHVY, HA3BIBAIOTCS PABHOCHUABLHBIMU.




CBOVICTBA YPABHEHUY C IBYMY ITEPEMEHHBIMU:

EcAU B ypaBHEHUU IIEPEHECTU CAATAEMOE U3 OTHOM
YyacTU B APYIYIO, U3MEHUB €ro 3HaK, TO IOAYVYUTCS
ypaBHEHHE, PABHOCUABHOE JaHHOMY;

Ecau o6e yacTu ypaBHEHUS YMHOXKUTH UAU PA3JEAUTD
HAa OHO U TO XK€ OTAUYHOE OT HYAS YHCAO, TO
IIOAYYUTCS YpaBHEHUE, pPABHOCUABHOE JaHHOMY;

EcAan B KaKoM-AMOO 9YaCcTHU UAH 00EUX YaCTIX
ypaBHEHHS BBIIIOAHUTEL TOXKIECTBEHHOE
IIpeoOpa3zoBaHue, HE MEHSIOIIee 00AaCTH OIIpeaeACHUS
yVpaBHEHUSI, TO IIOAYVYUTCS YPpaBHEHUE, PABHOCHUABHOE
JaHHOMY; 2

y=x:(%+4)
y=2+4x



X?+2y=06
2y=6-x"
y=3-0,5-%>

Ecan x=-2, TO:
y=3-0,5(-2)>
y=3-0,54
y=3-2
y=1



x*+y?=0

(0;0)



